

ПРОТОКОЛ № 1/21.02.2014 г.

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ЗВЕНТОТО ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА НА ОБЛАСТНАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЛАСТ ХАСКОВО

Днес, 21.02.2014 г. (петък) от 10.30 часа в малката зала на I етаж в сградата на Областна администрация Хасково се проведе заседание на основния състав на Звеното за мониторинг и оценка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково. Заседанието бе открито и ръководено от г-н Добрин Парнаров – главен секретар в Областна администрация Хасково и председател на Звеното. На заседанието присъстваха членовете на основния състав на Звеното, както и Валентина Грозева и Атанас Петров - областни координатори по Проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище в Област Хасково”. Списък на присъствалите е приложен към настоящия протокол.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на План за мониторинг и оценка на изпълнението на областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково (2011-2015) с планираните дейности за 2014 година.

2. Други

По първа точка от дневния ред областните координатори по проект: „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище в Област Хасково” представиха плана за мониторинг и оценка на изпълнението на областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково (2011-2015) за 2014 г. Членовете на основния състав на Звеното бяха подробно запознати с основните две части на плана – описателна и таблична. Описателната част включва основните приоритети на текущия мониторинг, както и представя дефинираните основни аспекти, които ще бъдат обект на мониторинга. Представен беше списък на индикаторите, а също така и обосновка на планираните дейности, откъм материални и човешки ресурси, необходими за осъществяването на мониторинговите задачи. Табличната част на плана представлява стандартен план за действие, който ориентира дейностите по мониторинга, спрямо дефинираните приоритети.

Членовете на основния състав на Звеното се обединиха единодушно около становището, през 2014 г. ключовото приоритетно направление обект на наблюдение на текущия мониторинг на областната стратегия да бъде: „Деинституционализация на деца

и възрастни хора”. Беше отбелязано, че решаващо значение за реформата в социалната политика в област Хасково ще има процеса на деинституционализация, изразяващ се в закриване и трансформиране на специализираните институции за деца и възрастни, осъществяващо се чрез развитие на максимално широка мрежа от дейности и услуги.

В рамките на заседанието бяха представени и индикаторите в процеса на реализация на текущия мониторинг. В заключение подробно бяха дискутирани всички дейности с периода на тяхното изпълнение, отговорни лица и краен резултат. Представените в рамките на годината дейности хронологически са както следва:

- Актуализиране на инструментариум за оценка
- Събиране на информация от институционалната рамка, ангажирана със социални услуги
- Работа на терен – проучване на предоставената информация на място
- Обработка и анализ на данни
- Изготвяне на мониторингов доклад, представянето и приемането му.

След обстоен коментар и обсъждане, членовете на основния състав на Звеното приеха така представения План за мониторинг и оценка на изпълнението на областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Хасково за 2014 г., като председателя на Звеното г-н Парнаров утвърди плана и направения график с дейности за 2014 год.

По втора точка от дневния ред членовете на основния състав бяха запознати от г-жа Грозева и г-н Петров с изготвените информационни и анкетни карти, които ще се изпращат до общините и дирекции „Социално подпомагане”, във връзка с обезпечаване на текущия мониторинг на изпълнението на дейностите по Стратегията на областно и общинско ниво.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Приложение: 1. Списък на участниците в заседанието на Звеното

Председател.....

/Добрин Парнаров/